
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022 
 

1ο  Βήμα: 
Προεγγραφή των επιτυχόντων στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής 
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων: https://eregister.it.minedu.gov.gr/.     

 
Η προθεσμία, έχει οριστεί από το αρμόδιο Υπουργείο, και είναι από Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 
2021 έως και Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 15:00.  
 

2ο Βήμα: 

Υποβολή των δικαιολογητικών μέσω της πλατφόρμας preregister.uniwa.gr,  η οποία θα είναι 
προσβάσιμη από 1 έως και 11 Οκτωβρίου 2021. Για την είσοδο στην πλατφόρμα απαιτούνται 
οι Ιδρυματικοί κωδικοί που θα αποσταλούν στους/στις φοιτητές/τριες μέσω e-mail ή και SMS 
(βάσει των στοιχείων επικοινωνίας που δήλωσαν στην ηλεκτρονική εφαρμογή του 
Υπουργείου), από το Πανεπιστήμιο έως την 1η Οκτωβρίου 

 

3ο Βήμα: 

Αποστολή των παρακάτω δικαιολογητικών με ΣΥΣΤΗΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ στη Γραμματεία του 
Τμήματος. Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης στην υπηρεσία ταχυδρομείου 
(ΕΛΤΑ/εταιρεία courier) είναι η 11η Οκτωβρίου 2021. 

 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της εγγραφής των επιτυχόντων στο 
Τμήμα μας είναι τα ακόλουθα: 

• Εκτυπωμένη αίτηση εγγραφής από την ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

• Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου.  

• Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας.  

• Πιστοποιητικό γέννησης (μόνον για άρρενες για την έκδοση πιστοποιητικού 
στρατολογικής χρήσης). 

 

Στοιχεία επικοινωνίας της Γραμματείας του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας: 

Διεύθυνση: Γραμματεία Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας 
ΣΔΟΚΕ – Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
Κτίριο Δ, γραφείο 305 

Λ. Θηβών 250 & Πέτρου Ράλλη 
122 44 Αιγάλεω 
Τηλέφωνο: 210 5381173 
e-mail: socwo@uniwa.gr 

Ώρες και ημέρες κοινού: 11:00-13:00   Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή 
Σε περίπτωση όποιας τροποποίησης των ανωτέρω προθεσμιών θα  αναρτηθεί νέα 

ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

ΚΑΛΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΧΡΟΝΙΑ! 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/


 


